



崔西·布朗宁姊妹
总会初级会会长团第二咨理

铅笔的 教训

有一次，我去拜访牙买加的一些初级会儿童。我请他们画一张图，画出他们那个星期可以做哪些事来向天父表达他们的爱。有两个女孩坐在一起。

小一点的女孩只有一支很小很小的铅笔，上面没有橡皮擦。她很为难，不知道怎样画自己的图。大一点的女孩注意到小女孩需要帮助，就把自己的铅笔给了她。小女孩微笑着拿起铅笔，开始画图。

我看着那位年纪较大的女孩耐心地等待小女孩把画画完成。然后，小女孩再把铅笔递回去。她们默默地轮流使用着那支铅笔。大一点的女孩乐意帮忙，小女孩则是非常感激地接受；她们知道彼此可以相互依赖。

大家都画完后，我跟大一点的女孩说，我看到她分享了铅笔。我问：「你为什么要那样做？」

她说：「我只是看到她需要帮助。」

然后我问小女孩：「她帮助你
的时候，你有什么感觉？」

她说：「我好感激！」这真是
非常温馨。

有时候，我们可能会想知道
该如何遵守圣约。我们可能认为那
是一件很重大、很复杂的事。其实
不是这样的！我看着一个小孩教导
我，如何透过帮助有需要的人来遵
守圣约。

我见证，当你做这些简单的事
来帮助和服务他人时，就是在遵守
圣约。而当我们遵守圣约时，就能
在生活中感受到神的能力。●

摘自与萝莉·索萨的访谈。

玛丽露·帕蒂罗多纳绘

对天父的爱

画一张图，画出这星期你可以做哪些事来表达你对天父的爱！

